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KaBnyntng: MNnavvng raioiéng BaBuog:

Hu/via:
Ka¥e epwtnon Zwotou-Aadouc¢ BaduoAoyeitat amod 1 povada.

1. A 3TOUG LOVWTEC TO EEWTEPLKA NAEKTPOVLA TWV OTOUWY CUYKPATLOUVTAL LOXUPA o
TOUG TIUPAVEC.

2. X A TaBetikd LOvTa 0TO ECWTEPLKO TWV HETAAAWVY Klvouvtal eAeVBepa og OAn TV
£KTOLON TOU HETAANOU.

3. 2 A HS8Uvapn mou anwboulvtal 0o Betikd dopTlopéva onuelakd doptia gival
avaAoyn TOU TETPAYWVOU TNG AmooTacng HeTof) TOUG.

4. > A AvnAsktpiooupe pe tpiPn pia meploxn evog petalAkol cwpaTog, TOTe To doptio
Slaxéetal og OAN TNV eMdAVELD TOU CWHATOC.

5. AwB£telg tpelg poptiopéves LeTalkég odaipeg A, B kat . Av n A éhkeLtn B kaltn T, tote Kalt
n B Ba éAkeL tn . Zupdwveic  dtadwveic pe tnv mpodtaon auth; AlkaloAdynos Thv anavtnon
oou.

Movadec 4

6. ZTO MOPOKATW OXAHATA TA o0 apvNTIKA poptia eival kapdpwpéva akAovnTa eVw To OETIKO
elval eAelBepo va KvnOel. I mola elkOva
To BeTIKO dopTio Ba KivnOel ypnyopotepa;

- < Moati;
b v Qo w A4 v
<
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7. Ta 6vo doptia Q, koL Q, Bpiokovtal o anootacn 4m petagy Toug Kot EAKovTal Le SUvaypn
3N. Oépvoupe Ta poptia o anootaocn 2m. H
SUvopun mou éAkovtal yivetal:
Q] ‘ r=4m Q2 a. 6N
v v b. 15N
C. 12N
Q, € r=2m—»| Q, d. 9N
v v Moci;
Movadeg 4
8.

Ta 8Vo dpoprtia +3C kal -6C Bpiokovtal os andotacn r Kat EAkovrat pe Suvapn 8N. AAaloupue
ta poptia og +12C kat -3C, Kal ta TornoBeToU e OTLS (SleG
B£os1g mou Atav ta ponyoupeva. H Uvapn mou Ba

l4 r ;I £€\kovtal Twpa Ba sivat:
s o a.  MaA8N
b. 16N
|« r ;i c. 4N
& o d. 24N
+12C -3C i

Movadec 4
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H ripotacn dev eival cwoth. Epooov n A €AkeL tn B kot tn T, ot odaipeg B kat I Ba €xouv
€TEPWVU O Poptio pe TNV A. Emopévwg petaéd toug opwvupo. Apa, ot B kat I petaél toug Ba
anwBouvtal kat 8 Ba €kAovtal.

MapatnpoUpe OTL KAl OTLC TPELG TIEPLUTTWOELG OL AMOOTACELS Tou BeTikoU doptiou amd ta
opvNTLKA gival (Sleg. Emopévwg, otnv A glkova, omou emidpd oto BeTikd poptio peyalutepo
apvNnTIkO amod TG AAAeg SU0 nepMTwoelc, to Oetiko doptio Ba dextel peyahltepn SUvapn Kot
Ba kvnBel TayLTepQ.

JwoTo elval to c. Emeldn n anootacn unodumAactdletal, cuudpwva Pe T vopo tou Coulomb, n
SUvapn Ba yivel 22 popég peyaltepn, Snhadr 3Nx2°=12N.

Ywoto eivat tou b. ZVudwva pe to vopo tou Coulomb, n SUvaun sival avaloyn Tou ywvopévou
Twv 800 dopTiwv. MapatnPoUUE OTL OTNV TPWTN MEPIMTWON TO YVOUEVO €ival 3x6=18 KaL ot
Seltepn 12x3=36. AnAadn To yWVOUEVO, oTn SelTepN MePIMTWON, SUTAACLACTNKE KoL EMOUEVWG
Ba Suthaolaotel kat n Suvaun. Apa Ba yivet SNx2=16N.



	Απαντήσεις

